

Сельхоз

Орган Усть-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 47-й
1977 год
МАРТ
15
ВТОРНИК
№ 42 (8790)
Цена 2 коп.

ТОРЖЕСТВА В НИКУЛИНЕ

Никулинский клуб в праздничной обстановке. Вечеру посвящены, конечно, диаграммы, рассказывающие об итогах работы колхозника совхоза «Дружба» в 1976 году и о планах на второй год пятилетия. Над клубом красным матовым фоном написано: «Спасибо партии и государству за высокую культуру».

Точно в назначенное время зрительный зал до отказа заполнил жителями колхоза. Посады, механизаторы, служащие совхоза, представители шефствующих организаций.

Собрание открывает секретарь партгосзавета колхоза В. И. Крылов. Он представляет слово секретарю обкома КПСС Н. И. Шагову.

Товарищ Шагов рассказывает об успехах первого года десятой пятилетию в целом в стране, сообщает результаты работы промышленности и сельского хозяйства области и нашего района. Он отмечает, что в больших трудовых успехах страны, в выполнении задат, поставленных XXV съездом КПСС, есть заслуги и коллектива совхоза «Дружба». Несмотря на трудные погодные условия, коллектив добился высокого урожая зерна, картофеля, переработал план продаж государству мяса и продуктов растениеводства.

Мне очень приятно, — говорит он, — от имени обкома КПСС, областного комитета, профсоюзного комитета поздравить вас с достигнутыми успехами во Всероссийском социалистическом соревновании тружеников села и вручить переходящее Красное знамя и Совет Министров РСФСР и ВЦИК.

Под аплодисменты присутствуют Н. И. Шагов и директор совхоза Н. И. Староверов, секретарю партгосзавета В. И. Колупну, председателю бригады И. И. Баранову.

Товарищ Староверов поблагодарил партию и правительство за высокую награду и заверил, что коллектив дружба-колхоза будет и впредь добиваться более высоких производственных показателей. На собрании работница совхоза Ф. И. Баранов — бригадир Фелодской бригады, Л. М. Баранова — бригадир Бессандиной фермы, А. И. Бузов — главный агроном совхоза, Е. Н. Староверов — переводчик вольного совхоза, Н. В. Киселева — бригадир Никулинской бригады. Они выражали стремление быстрее привести в действие имеющиеся резервы производства, повысить культуру земледелия, более высокой эффективностью достичь в производстве продуктов сельского хозяйства.

С высокой наградой работников совхоза поздравил первый секретарь райкома КПСС В. И. Гариш, представитель шефской — филиала института совхоза И. Н. Горбачев. Все они отметили новые успехи в трудовом споре и благодарения в выходящей серии.

Участники собрания в ответ за высокую награду приняли постановление обкома колхоза добиваться в текущем году увеличения зерна до 15 центнеров с гектара, саломасных культур — по 260 центнеров, картофеля — по 200 центнеров. Произвести и продать государству мяса 255 тонн при плане 240, дасть прибыли за год, не менее 350 тысяч рублей. В дни 60-летия Октябрь завершить план продаж государству продуктов растениеводства.

После собрания отдельные артисты горели для тружеников сельского хозяйства дали концерт.

И. КАЗАКОВ.

На сцене: секретарь обкома КПСС Н. И. Шагов вручает Красное знамя руководителю совхоза.

Фото Р. Зюмова.

В честь юбилея

Претерпев решение XXV съезда КПСС в июле, коллектив составного цеха завода им. Дзержинского добился значительных успехов в первом году десятой пятилетию, выполнив план подготовки шпикта в 24 декабря. Это вынужденная продукция — отличное качество. Механическая служба цеха с совместными усилиями трудосменными напильными ременами. Заменяя моторные шпикты, было по достатке шпикты на валовые цепи, отремонтированы и другие технологические оборудование.

Коллектив цеха с глубоким интересом и чувством гордости воспринял постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великого Октябрьского социалистического переворота» и взял обязательство выполнить план 1977 года по выработке шпикта в 25 декабря, сдавая при этом всю продукцию отличного качества; сэкономить 60 тонн кальцинированной соды.

Среди смен, бригад зарплате в социалистическом соревновании за добротное выполнение важных обязательств, что была победителя в колхозе, профсоюзного комитета, в январе коллектив добился значительных успехов в выполнении месячного задания на 104,6 процента. Вся продукция сдана с

запасом званом качества. Обращаясь к товарищам, заводским самодеятельного труда показывая удивительным коммунистического труда, составили шпикта А. Е. Бузинова, А. И. Гаркина, В. А. Манафеева, А. И. Груздева, О. М. Чебукова, транспортно-пробирочной шпикта профинансера А. И. Немцова и многие другие.

В социалистическом соревновании среди смен, бригад в январе первое место заняла смена № 2, где мастера А. Яковлева, профинансера Д. Г. Осипин. План выработки шпикта выполнен здесь на 105,3 процента.

Эти два ведущих коллектива неоднократно выходили победителями в соревнованиях по цеху и заводу.

В эти дни механическая служба из отходов металла изготавливала и поставила в эксплуатацию в складе сырья транспортер длиной 50 метров для подачи соды в цех, что обеспечило во много раз трудоемкость и разномыслию соды.

И. НИКИТИН,

слесарь, заместитель председателя цехкома.



ВЫПЕЛ И ГРАМОТА — МЕЗИНОВЦАМ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования между бригадами плодородия и механизаторами колхозов, совхозов, сельхозартели «Сельхозтехника», Курловской ПМК по совхозной программе и в высшем организационном подразделении под урочья 1977 года за первую декаду марта 1977 года, бюро райкома КПСС, исполком райкома и президиум райкома профсоюзов признали победителем в социалистическом соревновании по вывозке органических удобрений за первую декаду марта 1977 года (между отрядами плодородия) отряд Мезинского торфорейферного предприятия (завельев Пышина Михаила Федоровича), который за первую декаду марта вывез 528 тонн органических удобрений.

Победителю вручается переходящее Красное знамя райкома КПСС, исполкома райкома и денежная премия в сумме 75 рублей.

Победителем среди механизаторов признан механизатор Мезинского торфорейферного предприятия Водничук Владимир Сергеевич, вывезший за первую декаду марта 105 тонн органических удобрений под урочья 1977 года.

Ему и присуждается Почетная грамота райкома КПСС, исполкома райкома и денежная премия в сумме 20 рублей.

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

Высокие рубежи выметала передовая бригада расширенного звена склада Изельского лесхоза. В годичном коммунистическом ветеранской и труда И. И. Мисюкова. Коллектив ее старших годовщины десятилетия в 7 ноября 1977 года и свое слово дерзнул. Сменила выработку до десяти до 150 процентов. Отлично трудится в бригаде рабочие члены КПСС А. Венедиктов, В. Есеев, Е. Селезнев и другие.

П. ЛАВРОВ, рабочий.

Взяли новые обязательства

«Задание каждого месяца — дорочью» — под таким девизом трудится коллектив Великого колхозника, готовя строительству объектам Великому Октября. Февральская договор по вывозке товарной продукции выполнена на 107,2 процента, по реализации — на 104,5 процента.

В социалистическом соревновании среди цехов предприятия первое место опять заняла работница гири-транспортной смены, которая выполнила план по отгрузке формовочного цеха первыми на 7,6 процента. Лучшей в цехе признана третья смена, возглавляемая мастером В. В. Косоловым.

Хороших показателей в соревновании добился коллектив цеха выжидания наварки, выполнив задание февраля на 105,4 процента. Здесь лидерство цеха третья смена руководителем А. В. Богданова. Ее результат работ — 107 процентов.

Сейчас в цехах комбината имеются производственные возможности переработки сырья, принятые обязательства в сторону увеличения, связывая это с работой гири-транспортной смены, которая в последние дни работы закончить и первую работу.

Ю. ИСТРЕВОВ, рабочий Великого колхозника комбината.



КОРОТКО

В РАЙКОМЕ комсомольская молодежная конференция пропагандистов комсомольской учебы на тему «Пути повышения эффективности коммунистической учебы в свете решений XXV съезда КПСС». По вопросу самостоятельной работы слушатели в овладении марксистско-ленинской теорией выступила пропагандистка колхоза «Большевик» А. И. Зеленова.

«Личный творческий план как средство повышения эффективности труда пропагандиста» — так называлась другая доклад. На конференции шел большой разговор о важности проведения Ленинского урока — один эффективный. Форме воспитания молодежи.

В НАШЕМ колхозе «Вперед» последние годы было много построено 2-квартирных жилых домов, коровник на 200 голов, два хороших помещения под лесобойный промысел и ряд других. В 1977 году, когда коллектив, также намерено направить колхоза, который руководит председателем В. Г.

Городок, большое строительство построено на 200 голов скота для минеральных удобрений на 1200 тонн, вывез под урожай 1977 года, вывез картофельназначен на тысячу тонн.

В колхозе уже созданы строительные бригады. А бригады плотников, которой руководит ветеран труда К. Н. Родич, за успехи в строительстве неоднократно награждался памятными подарками. Сейчас она приняла повышенные обязательства на в честь 60-летия Великого Октября.

М. ГАЙТАНОВ.

ДЕЛО ВСЕГО КОЛЛЕКТИВА

На красильном заводе прошло партийное собрание, в котором «О работе завода» докладом выступил профессор по своему мнению профессор по достоянию встрече областного комитета власти и докторскому выношению областного комитета области 1977 года выступили председателем комиссии по делу заводу Р. Л. Шевцов.

Все эти оценки, бригады и смены, говорят о нас, в своих областях, решаясь в коллективах, не только выносятся, чтобы и архаизму Родины прийти с достоянием показателем, а в условиях успеха в этот год добился красильного цеха, возглавляемый В. А. Соловьевым. Хорошие личные творческие планы выдала на заседании цеха заместитель Л. Г. Абрамова и мастер этого цеха Л. Г. Смирнова. От выполнения плана за счет экономии сырья, вспомогательных материалов за счет термостерилизации завод получил экономии 6500 рублей.

Заочный семинар партгруппов

О УЧАСТИИ ВСЕХ КОММУНИСТОВ

Коммунисты партийной группы механического цеха «КНСС» «О 60-й годовщине нашей бор» как и весь коллектив, борются за успешное выполнение заданий второго года десятой пятилетки, руководствуясь постановлением ЦК КПСС «О 60-й годовщине в Великой Отечественной социалистической революции», партизируя высказывания, с 11 членами партии, в основном рабочие, которые в настоящее время занимаются с ремонтом технологического оборудования и смену работы цеха 1977 года вышколам удобрен на воле доскона «Большенный».

Для того, чтобы все виды производства, организаторской и исполнительской работы были в центре внимания партийной группы, мы направили на каждом коммунистом определенную работу, дали партийные поручения. Учет выполнения коммунистами поручений и, как партизируя, веду в специальном дневнике.

В целях персональной ответственности коммунистов за порученное дело мы практикуем их участие на собраниях партийных, как всего проводим открытые собрания, на которые приглашаем руководителей цеховых других отделов, беспристрастно активностей, как рассматриваемые вопросы заранее, дней до 10. Собрания проводим ежемесячно или же по мере необходимости. За прошлый год мы заслушали отчеты трех членов партии о выполнении ими Устава КПСС.

Коммунисты механического цеха возглавляют социалистическое соревнование партиями, как пример в дисциплине и в соблюдении требований по качеству работы. За последние показатели 1977 года называем «Большенный социалистическое соревнование» партиями, как пример в дисциплине и в соблюдении требований по качеству работы.

Коллективу механического цеха приковано задание коммунистического цеха, и в этом

Коллектив завода борется под девизом «Пятилетка качества — рабочая партия». В своих областях, как в текущий год красильный цеховый коллектив сэкономил 58 тысяч часов электротоннелей, 140 тонн условного топлива, 80 тысяч килограмм материалов на 20 процентов.

Выступившие в прениях О. Г. Ставоверова — секретарь партийной группы заводского завода, Л. Г. Смирнова — мастер цеха химпрепаратов, И. Г. Лобанов — партиями, Л. Г. Краснова — начальник ЦЗЛ, Л. И. Яхья — секретарь цехового комитета выносили задания обсуждению вопроса по достоянию цеху 60-летия Великой Отечественной, говорили о том, чтобы в воспитании рабочего не только в створам мастер. По повесте собрания приняты соответствующие постановления.

В. РОМАНОВ, ответственный организатор

Волнения на Гусевской бумаго-прядильной фабрике вспыхивали отнюдь не впервые. Нам подтверждают архивные документы, среди которых, безусловно, наиболее показательным находилось немало реальных рабочих, тогда еще молодых, которые уже испытывали на себе нужду и боли цеха, тогда цеховых рабочих, которые уже испытывали на себе нужду и боли цеха, тогда цеховых рабочих, которые уже испытывали на себе нужду и боли цеха.

При металлическом цехе создана группа народного контроля, которую возглавляет зам. мастерской член КПСС С. С. Бочков. Партизируя высказывания, с 11 членами партии 10 являются членами группы народного контроля. От 12 вневских предприятий экономичности эффе-ктив, составляет 8,4 тысячи рублей.

В нашем цехе организовано школа коммунистического цеха, в которой занимается 20 рабочих. Членом партгруппы коммунист Н. И. Юльянов учится заочно в Орехово-Зуевском институте техники. Другие члены партии занимаются в школах партиями.

Важное место работе партизируя занимает организаторские работы по выполнению постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства». Неизменно, когда РСФСР, в частности, в створам от этого важного дела, мы не только, остается «Большенный» и в данное время занимаемся выполнением постановлений ЦК КПСС и Совета Министров.

Идя навстречу 60-летию Советской власти, коммунисты партизируя делают все, чтобы сберечь слово и выносятся с чеством принятые постановления, на второй год выносятся постановления. Проводимая с целью, в частности, в створам от этого важного дела, мы не только, остается «Большенный» и в данное время занимаемся выполнением постановлений ЦК КПСС и Совета Министров.

А. ГЛАДЫШ, партизанирующий

Коллектив группы торфоразработки «Красная бор», в этом



Ленинград. Государственный флаг Союза ССР на научно-исследовательском судне «Профессор Вилас» подняли в море. За это время экипаж корабля науки участвовал в выполнении мандатарских программ «Перелет 50», «Одновременно доставляя сменяющуюся составу антарктических станций и их грузы и берется местом конспекта, выполнял одновременно работы по исследованию Южного океана.

Четыре рейса «Профессора Вилас» были посвящены изучению верхних слоев атмосферы с помощью метеорологических ракет.

Волнения на Гусевской бумаго-прядильной фабрике вспыхивали отнюдь не впервые. Нам подтверждают архивные документы, среди которых, безусловно, наиболее показательным находилось немало реальных рабочих, тогда еще молодых, которые уже испытывали на себе нужду и боли цеха, тогда цеховых рабочих, которые уже испытывали на себе нужду и боли цеха.

При металлическом цехе создана группа народного контроля, которую возглавляет зам. мастерской член КПСС С. С. Бочков. Партизируя высказывания, с 11 членами партии 10 являются членами группы народного контроля. От 12 вневских предприятий экономичности эффе-ктив, составляет 8,4 тысячи рублей.

В нашем цехе организовано школа коммунистического цеха, в которой занимается 20 рабочих. Членом партгруппы коммунист Н. И. Юльянов учится заочно в Орехово-Зуевском институте техники. Другие члены партии занимаются в школах партиями.

Важное место работе партизируя занимает организаторские работы по выполнению постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства». Неизменно, когда РСФСР, в частности, в створам от этого важного дела, мы не только, остается «Большенный» и в данное время занимаемся выполнением постановлений ЦК КПСС и Совета Министров.

Идя навстречу 60-летию Советской власти, коммунисты партизируя делают все, чтобы сберечь слово и выносятся с чеством принятые постановления, на второй год выносятся постановления. Проводимая с целью, в частности, в створам от этого важного дела, мы не только, остается «Большенный» и в данное время занимаемся выполнением постановлений ЦК КПСС и Совета Министров.

А. ГЛАДЫШ, партизанирующий

Коллектив группы торфоразработки «Красная бор», в этом

В 1973 и 1976 году ученые суда исследовали солончак в Антарктическом и Индийском океанах. Основные работы на борту суда связаны с изучением биогеографии водных и воздушных масс по программе «Полярные вентеры». Исследования имеют большое значение для народного хозяйства нашей страны, помогают заранее составлять долгосрочные прогнозы погоды для любого района Советского Союза.

На sciences, научно-исследовательского судна «Профессор Вилас» в океане Фото И. Яхья (Фоторхонна ТАСС)

анархистских бандитов, захвативших в Москву на взрывчатых веществах аэроплан, по опоздавшим своим самолетом достоянием. Выпуск анархистов был разгромлен в 1919 году, не закончив соавторству при Московском комитете ВКП(б). Мария Григорьевна вместе с группой молодых кураторов уводит добровольцев из Клубный Фронт. Находясь в 42-летнем заключении по 13 арестам, уводит большевиков в эмиграцию, в том числе среди красноармейцев, перенесших их в полном-

Бойцы Ленинской гвардии

Не расставаясь с партией

членом ЦК ВКП(б), участвовала в боях с белыми генералами Мамонова, а затем с дивизиями в боях полковой стрелковой бригады и была отправлена в госпиталь.

В годы мирного хозяйственного строительства по указанию Советской власти по рекомендациям отдела работников ЦК ВКП(б) Мария Григорьевна выехала в Москву, где работала организаторской работу среди женщин. При Гусевской районке ВКП(б) в 1920 году она агитировала по сплочению широкого актива работников внутри партии, избиралась членом районки партии и исполкома, членом Гусевского союза работников советской общественности и торговых организаций. Непоколебимо была заведующей заводом Гусевского РК ВКП(б), зав. инвальной домом «Известия».

Велик послужный социальный деятельности Марии Григорьевны. Она окончила курсы при Университете им. Я. М. Свердловского в Ленинграде, работала в Петергоде, которое проводило журналом работницы, в редакциях комсомола и других партийных революционеров А. М. Колосовского, К. И. Никольского, К. С. Сталь, С. Яковлева и Л. Янина. Осенью этого же года она участвовала в агитации по регистрации съезд работниц и крестьянок в г. Москве. Нам известны ее агитационные рекомендации Орехово-Зуевского района ВКП(б) и райисполкома, которую она находила в производстве на ст. Котельниково, округа Донского-Сальского округа. За это время было и самоназначенный момент гражданской войны. Пролетариат призывал и присутствовал в створам

А. ВАСИЛЬЕВ

Кавалера ордена «Знак Почета» заведующую Молоко-товарной фермой колхоза им. 16 годовщины Октября Клавдию Дмитриевну Шестакову хорошо знают односельчане как одну из активных общественниц хозяйства. Передача труженица является членом группы народного контроля колхоза.

На снимке: К. Д. Шестакова.

Фото Р. Зонтова.

Не откладывая на завтра

Магдан № 42 располагает тремя филиалами, и работает здесь около 50 человек. Руководит таким большим коллективом продавец, подобный работником неслезно. Тем более, что это торговое предприятие действует в две смены.

По рекомендации партбюро в магазин создана группа народного контроля. Возглавляет ее заведующая сестрица Н. С. Рубцова. Нина Сергеевна совместно с секретарем партганизации В. М. Нильфорой составили план работы на каждый квартал, и его контролеры аккуратно выполняют.

Поступил сигнал, что в одном из филиалов замечены случаи нарушения санитарии. Нина Сергеевна со своим помощником добывала там, убралась, что чистота не в порядке.

Одна из продавщиц отложила для себя бытовую покупку, чем возмущала. Действия ее не остались незамеченными покупателями. Претензия

заместителя директора. Проверка факты. Нина Сергеевна предложила местному профессору обобщить работу по созданию плана. Так и сделали. Не остался вне поля зрения случай с продащицей «неисправности» 10 минут.

— Главное,— говорит Нина Сергеевна,— вовремя указывать на ошибки товарищей, помочь ему самому во всем разобраться.

Документ, поступил на склад товара. Контролеры непременно проверяют, чтобы он доходил до покупателя. Следят они за соблюдением правил торговли, чистоты.

С. КАЧАКИН, общественный инспектор народного контроля.

Ряд по экономии и бережливости

Великоворские гейзеры

- ◆ В ЛИМИТ НЕ УКАЛЫВАЮТСЯ
- ◆ СПУСТИК ЭНЕРГИИ НЕ КОНТРОЛИРУЕТСЯ
- ◆ СПУСТИК ВОСЕМЬ МЕСЯЦЕВ
- ◆ ПАР УХОДИТ В ЗЕМЛЮ.

Завод им. Удцова получает электроэнергию от подстанции № 10 мощностью 100 киловатт. Общая мощность трансформаторной подстанции составляет 2280 киловатт. От заводской подстанции питается сеть всего поселка, а также горнодобываательской комбината «Лоскуватск» Курлянского лесхозовхоза.

В 1976 году затраты электроэнергии по предприятию целиком составили 8482 тысячи киловатт-часов. Суточный потребление в среднем — 27,6 тысяч киловатт. На февраль был установлен лимит в размере 24 тысячи киловатт-часов. В январе перерасход составил 177 тысяч киловатт-часов. Перерасход достиг в феврале.

Анализ результатов выполнения указаний расходов электроэнергии за 1975 и 1976 годы показал, что фактический расход электроэнергии практически равнялся одному. И вместе с тем в 1976 году руководители не обеспечили выполнения заданий установленных вышестоящих организациями по снижению энергосбережения на 2—3 процента (в среднем году только 0,1 процента).

Это следствие неудовлетворительной работы по учету энергии в цехах. Нет приборов на линиях, отходящих от подстанции завода и потребителей. Нет установок учета энергии на машинно-валяльном цехе. Контролеры проверки не осуществляют. Последние даты проверки 1967 и 1969 год.

Но главная причина перерасхода заключена во вводе в ноябре прошлого года мощной линии. Руководство завода допустило явную оплошность, сэкономив на проектировании введенную мощность. И до сих пор изменения в плановом балансе мощности электроэнергии не сделано.

При этом были выявлены факты нецелевого расхода энергии. Так, например, в компрессорной, работающей в режиме холостого хода, в системе скапливается воздух, образуя в атмосфере. В помещении первого поста долгое время работала электрическая сушилка.

Воздушный привод мощностью в 10 киловатт. Подобное устройство сделано в насосной и в одной из насосных.

В Гусь-Хрустальном цехе комбината «Стройдеталь» цеха народного контроля состоит из 15 человек. Председатель группы — инженер Алексей Иванович Семович. На заседании группы утверждены планы работы на каждый квартал. Регулярно проверяются факты работы на каждом из деловых вопросов производства оформляются соответствующие акты.

Например, в первом квартале по вопросу экономии электроэнергии отмечалось, что на вентиляторе № 10 установлен датчик мощностью 40 киловатт, когда требовался мотор на 30 киловатт. На четверкстороннем строгальном станке потребляемая мощность достигала почти в два раза превышения. Подобные факты были отмечены и в других местах. На ряде участков несвоевременно выключалось освещение в дневные часы. Все эти нарушения в перекладку электроэнергии.

Контролеры уделяют внимание увеличению трудовой дисциплины. В одном из цехов отмечалось, что на производстве не явились прогулы, опоздания. На заседании подчеркивался уход с работы. Предупреждения отпуща без содержания.

По результатам проверок

Замечания контролеров и культурной производств. В основном цехи негражданин выполняли комбинированно, на поточных и станках имелись выходы. В комбинате для приема посетителей отсутствует освещение. На отопительных трубах имеются трещины, которые требуются в хвосте работы не удовлетворительно, а к двух-

стороннему стаянущишрору она вообще не поддается.

В ряде цехов отмечены нарушения социалистической законности, подпольных, самовольных работ на производственной территории. В ряде цехов отмечены недостатки в изготовлении металлического лома отливки, что вызвало необходимость выделяется современному транспорту, а также отсутствуют пещарки, места для его сортирования.

Кан недостатков в работе следует отметить упреждение в конечном контроле за выполнением предельной и максимальной загрузки. Не в все райды и проверки имеются расхождения в приемах по заводу. Во всем случае по время подготовки материала распоряжений было мало. Трудно также определить точный процент. Это, несомненно, снижает эффективность работы и активности работы народного контроля.

С. ВЛАСОВ

В группах и постах Слушался отчет

В СМУ-22 треста «Стелстрой» состоялся расширенный заседание группы народного контроля и постов, совместно с партийным, профсоюзным и комсомольским активами управления. На нем с отчетом о работе группы и поста за 1976 год выступили председатели группы А. И. Луинов. Он отметил, что группой проведена в 1976 году проверка семь проверок, три рейда и три инспекторских проверки.

Особое внимание при проверке было обращено на хранение и складирование, а также на экономное расходование строительных материалов, организацию производства, охрану труда и технику безопасности, экономное расходование электроэнергии, качество строительных работ, транспортные средства, качество строительных материалов, производственной дисциплины и об-

щественного порядка и т. д.

По итогам проверки и докладов группы принимались соответствующие меры.

Как недостаток в работе группы отмечался в выступлениях инспекции совещания, что редко проводились проверки. На участках работ слаба посты, к руководству работниками не приняты более строгие меры материального и морального воздействия.

Перед участниками совещания выступили начальники управления В. В. Станков, председатель группы народного контроля треста «Стелстрой» С. А. Смирнов, председатель городского комитета народного контроля М. И. Гулин, инспектор группы А. И. Луинов, секретарь группы В. И. Кукушкин, секретарь партбюро.

НАПОМИНАЕМ ВНОВЬ

Обработчица с наличием производственных дефектов. Решением Директорского комитета Директорского комитета народного контроля М. И. Гулин, инспектор группы А. И. Луинов, секретарь группы В. И. Кукушкин, секретарь партбюро.

обработчица с наличием производственных дефектов. Решением Директорского комитета народного контроля М. И. Гулин, инспектор группы А. И. Луинов, секретарь группы В. И. Кукушкин, секретарь партбюро.

стальной труборезов. В складе готовой продукции оставлены заводские инвентурные документы. Из-под них с ровной веры пар. Металлическая лестница, ведущая к ней, обрывается. А бывшая заводская котельная хорошо била. Из трубы хлещет вода, с труб пар. Однако, судя даже из виду из руководитель предприятия дело не заводит.

На заседании расширенного заседания группы народного контроля отмечалось, что не удовлетворены и ней. Сбор отходов не ведется. В некоторых линиях пар выпускается в атмосферу или в канал, которых на территории предприятия множество. Далеко не все отходы утилизируются в трубы. Предельно, сколько энергия тратится на производство электроэнергии. Первоначально используется отходы от минеральных солей воды.

В цехах завода нигде не видны флажки, дуплеты, отрабатывающие в основном безотходно-энергетические ресурсы. Складывается мнение, что на территории завода нет энергостартера, не задумывались над тем, насколько обходится потребностям энергетической системы.

А. ДЕМИДОВ, председатель группы народного контроля. В. СМЕРНОВ, инспектор Энергообъекта, И. ЛОГУНОВ, секретарь партбюро.

обработчица с наличием производственных дефектов. Решением Директорского комитета народного контроля М. И. Гулин, инспектор группы А. И. Луинов, секретарь группы В. И. Кукушкин, секретарь партбюро.

обработчица с наличием производственных дефектов. Решением Директорского комитета народного контроля М. И. Гулин, инспектор группы А. И. Луинов, секретарь группы В. И. Кукушкин, секретарь партбюро.

обработчица с наличием производственных дефектов. Решением Директорского комитета народного контроля М. И. Гулин, инспектор группы А. И. Луинов, секретарь группы В. И. Кукушкин, секретарь партбюро.

обработчица с наличием производственных дефектов. Решением Директорского комитета народного контроля М. И. Гулин, инспектор группы А. И. Луинов, секретарь группы В. И. Кукушкин, секретарь партбюро.

